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常陸太田市教育委員会定例会（２月）会議録 

 

１ 日  時    令和６年２月20日（火）午後３時00分 

 

２ 場  所    常陸太田市分庁舎２階 201・202会議室 

 

３ 出席委員    教育長 滝 睦美 

委 員 岩間 敦子（教育長職務代理者） 

委 員 小澤 和彦 

委  員 谷下田 幹子 

委 員 萩谷 浩司 

 

４  欠席委員     

 

５ 事務局職員   教育部長 西野 保 

教育総務課長 竹林 正貴 

指導室長 山崎 誠 

生涯学習課長兼生涯学習センター館長 小泉 秀明 

文化課長 富永 信也 

スポーツ振興課長 和田 佳明 

図書館長 宇須井 淳 

 

６ 会議録署名委員 谷下田委員 

 

７ 議 案 

議案第１号 常陸太田市地域交流センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正 

する条例の意見について 

 議案第２号 常陸太田市奨学資金貸与条例施行規則の一部改正について 

 議案第３号 令和６年度常陸太田市一般会計予算案（教育費関係）の編成に対する意見 

について 

 

８ その他 

 

９ 閉  会 （午後４時30分） 
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教育長 【教育長あいさつ】 

議案第１号「常陸太田市地域交流センターの設置及び管理に関する条例

の一部を改正する条例の意見について」を事務局より説明をお願いします。 

教育部長 議案第１号「常陸太田市地域交流センターの設置及び管理に関する条例

の一部を改正する条例の意見について」【説明】 

教育長 質疑等ございますか。【質疑なし】 

それでは，議案第１号「常陸太田市地域交流センターの設置及び管理に

関する条例の一部を改正する条例の意見について」は，承認いただいたこ

とといたします。 

続きまして，議案第２号「常陸太田市奨学資金貸与条例施行規則の一部

改正について」を事務局より説明をお願いします。 

教育部長 議案第２号「常陸太田市奨学資金貸与条例施行規則の一部改正について」

【説明】 

教育長 質疑等ございますか。 

教育委員 提案理由に「奨学資金返還免除願の様式について整理するため」とあり

ますが，一文の追加以外に変更部分はありますか。 

教育部長 ございません。 

教育長 他に質疑等ございますか。【質疑なし】 

それでは，議案第２号「常陸太田市奨学資金貸与条例施行規則の一部改

正について」は，承認いただいたことといたします。 

続きまして，議案第３号「令和６年度常陸太田市一般会計予算案（教育

費関係）の編成に対する意見について」を事務局より説明をお願いします。 

教育部長 議案第３号「令和６年度常陸太田市一般会計予算案（教育費関係）の編

成に対する意見について」【説明】 

教育長 質疑等ございますか。 

教育委員 廃校施設に関する予算が廃止されておりますが，修繕等が発生した際は

どうするのでしょうか。 

教育部長 令和６年度からは契約管財課が所管課となり，対応してまいります。 

教育委員 英語教育に関する予算が減額となっておりますが，なぜでしょうか。 

指導室長 これまで生徒用タブレットに入っていた英語学習用アプリを廃止するた

めです。今後は既にタブレットに入っている５教科に対応した eboard（イ

ーボード）というものを活用してまいります。 

教育委員 新規事業で中学校３年生卒業記念品給付事業とありますが，これまで記

念品はなかったのでしょうか。 

教育部長 これまでも証書ファイルを記念品として贈っておりましたが，あらたに
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記念品を選定するにあたり新規事業となっております。 

教育委員 芸術鑑賞教室についてパルティホール指定管理事業に統一されておりま

すが，これまでのパルティホール自主事業は減ってしまうのでしょうか。 

教育部長 これまでのパルティホール自主事業に追加して，芸術鑑賞教室を行いま

す。パルティホール指定管理者の持っているノウハウを活用し，よりよい

内容を提案してまいります。 

教育長 他に質疑等ございますか。【質疑なし】 

それでは，議案第３号「令和６年度常陸太田市一般会計予算案（教育費

関係）の編成に対する意見について」は，承認いただいたことといたしま

す。本日予定しておりました議案は全て終了となりました。 

続きまして次第の７，その他として各担当課より説明願います。 

各課等の長 その他連絡事項について【説明】 

教育総務課長 次回教育委員会臨時会日程について 

 日時 令和６年３月15日（金）午後４時30分～ 

 場所 市役所分庁舎 教育委員会会議室 

 

次回教育委員会定例会（３月）日程について 

日時 令和６年３月29日（金） 午後２時30分～ 

場所 常陸太田市生涯学習センター講座室１・２ 

 

 

 

会議録署名委員   谷下田 幹子   


